

『小児・周産期病理アトラス』正誤表

この度は上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書(2012年4月20日発行 第1刷)に、下記のような誤りがございました。
ここに訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
51	左段 下から4行目	Burkhonder 亜型	Burkholder 亜型
107	右段 下から7行目	Burkhonder 亜型	Burkholder 亜型

以上
2012年10月10日 診断と治療社 編集部